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IZVJEŠĆE  NAČELNICE STOŽERA CIVILNE ZAŠTITE GRADA DELNICA 

 

u vrijeme mjera uzrokovanih COVID-m 19 

u periodu od  veljače do prosinca 2020. godine 

 

Stožer civilne zaštite Grada Delnica je aktiviran  13. ožujka 2020. zbog pojave Covid 

19 odnosno Korona virusa. Zbog potrebe donošenja odluka, usklađivanja s Nacionalnim 

stožerom civilne zaštite te provedbe mjera u Gradu Delnicama sve operativne snage Grada 

Delnica, kao članovi našeg Stožera, su stavljene u funkciju ili u pripravnost. 

Na temelju Odluke Stožera CZ Grada Delnica o obveznom pridržavanju mjera 

ograničenja društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih djelatnosti i održavanja sportskih 

i kulturnih događanja, KLASA: 501-04/20-01/02, URBROJ: 2112-01-30-40-1-20-04, od 19. 

ožujka 2020. godine te Odluke gradonačelnika o organizaciji rada JUO-a za vrijeme COVID-

a 19, KLASA: 023-01/20-01/05, URBROJ: 2112-01-30-40-3-20-1, od 1. travnja 2020. godine, 

rad JUO-a, ali i rad načelnice Stožera CZ Grada Delnica, organiziran je kombinirano, 

ured/kuća, počevši od utorka 24. ožujka pa do ponedjeljka 11. svibnja. Zbog ograničenja 

kretanja i zabrane rada svim poslovnim subjektima osim trgovina, nastaje obveza i potreba 

izdavanja propusnica po Odluci Nacionalnog stožera. Većinu poslova vezanih uz propusnice 

na sebe sam preuzela načelnica Stožera kako bi sustav bilo lakše kontrolirati, uz jednaku pomoć 

i zalaganje službenika zaduženog za zaštitu i spašavanje u Covid 19 pandemiji, odnosno 

koordinatora aktivnosti Covid 19, Tomislava Mrlea. Osim nas, najveći dio tereta propusnica 

su odradili službenici pisarnice i ureda gradonačelnika. Zbog organizacija poslovnih aktivnosti 

i sigurnosti, načelnica Stožera CZ Grada Delnica i koordinator na poslovima Stožera CZ Grada 

Delnica svoje su radne obveze i aktivnosti u najvećem dijelu izvršavali od kuće, koristeći pri 

tome vlastite resurse svjesni da su bile u pitanju izvanredne, hitne i neodgodive okolnosti te su 

sve svoje obveze izvršavali savjesno i svjesno, odgovorno, moralno, profesionalno, kako je u 

ovim okolnostima bilo jedino i moguće. Uslijed navedenog nije bilo zadanog radnog vremena 

nego se na izdavanju propusnica i ostalim poslovima radilo od jutra do mraka, vikendom, na 

 

 

 



blagdane i nekada usred noći zbog specifičnih životnih situacija, a sve na pomoć građanima i 

zajednici u kojoj živimo, kako nitko ne bi bio zakinut za životne potrebe ili skrb članovima 

obitelji. 

 

Obzirom na specifičnost novonastale situacije u datim okolnostima, radno vrijeme 

načelnice Stožera CZ Grada Delnica, kao i koordinatora na poslovima Stožera CZ Grada 

Delnica, prije svega bilo je uzajamno povezano i koordinirano te je nemoguće razdvojiti i 

taksativno nabrojiti ponaosob za svakog.  

 

Navedeni  rad se održavao u intervalima kako slijedi: 

1.ponedjeljak-petak, od 07,30-21,30 a u nekoliko navrata, i do 23,00 sata, 

2.subota i nedjelja, od 08,00 do 20,00. 

 

Za građane koji su i na blagdane imali neophodne potrebe putovanja bili smo dežurni 

te odradili po četiri sata na Uskrs i Uskršnji ponedjeljak, 12. i 13.04.,  kao i na Praznik 

rada.01.05. 

 U navedenom razdoblju, 24.03.-11.05. ukupno je odrađeno 163 prekovremena sata 

kako bi se građanima omogućilo kretanje i nužne životne potrebe. Službenik koji je bio na 

navedenim poslovima do danas nije primio naknadu za prekovremeni rad te molim Gradsko 

vijeće da imenuje povjerenstvo koje će prekontrolirati dokumentaciju koju smo dostavili JUO-

u uz Zahtjev za isplatu prekovremenih sati kako bi utvrdilo točan broj prekovremenih sati i 

proslijedilo dalje na postupanje nadležnim osobama u što kraćem roku. 

 

 Kao dužnosnica nemam pravo na naknadu prekovremenih sati jer u svom poslu moram 

biti na raspolaganju 24 sata, to je poziv kojem sam se odazvala jer želim raditi za dobrobit 

zajednice i svih građana, prije svega u borbi za pravednost, jednakost, sigurnost i stabilnost 

Grada Delnica. Napominjem da naknadu za uloženi prekovremeni rad niti ne potražujem, no 

želim istaknuti da rad od kuće sa dvoje male djece, od 2. i 5 godina, za koje je paralelno trebalo 

voditi brigu nije bio nimalo lako niti jednostavno, da suosjećam sa svima koji su bili u sličnoj 

situaciji i da se nadam da se ovakva vrsta izazova neće nikada više ponoviti. U vrijeme 

pandemije na sebe sam preuzela veliki teret poslova za koje je u načelu nadležan Stožer, u vjeri 

da će se na taj način oteretiti sustav, manje ugroziti operativni članovi i da će biti lakše 

koordinirati aktivnosti. Ipak smatram da smo u dva najintenzivnija mjeseca svi zajedno odradili 

lavovski dio posla u datom trenutku  na najbolji mogući način. 

 

Ukupno je izdano 1 562 propusnica i odbijeno 250 zahtjeva. Od 24.03. pa zaključno s 

05.04. iste su se izdavale izvan e-sustava temeljem pismenih zahtjeva koji su se mailom 

dostavljali načelnici Stožera, a nakon toga i putem aplikacije e-građanin.  

 

Zbog zabrane kretanja kontrolu na terenu uz upozorenja i prijavu prema Stožeru su 

vršili Vatrogasci Grada Delnica, HGSS Delnice i Postrojba civilne zaštite Grada Delnica, sve 

uz podršku PP Delnice. 

 

 Izrađena su upozorenja za kršitelje mjera i nepoštivanje zabrane rada, a za proračunske 

korisnike, udruge i poslovne subjekte po upitima i zahtjevima izrađeni su zaključci o mogućim 

aktivnostima i provedbenim mjerama. Izvršene su aktivnosti i pripremni poslovi vezani uz 

Sporazum unutar JLS GK oko liberalizacije propusnica,  zbog situacije na terenu. Naime, 

građani okolnih općina imaju veću potrebu dolaska u Delnice s obzirom da su Delnice 

administrativno središte i imaju subjekte od životne važnosti; banku, poštu, mesnicu, Finu i 

slično. Ujedinjenjem manjeg područja kao što je Gorski kotar ljudima bi se olakšao život što 



je u konačnici i donio Nacionalni stožer. Zaključak je da bi se u sličnim situacijama trebali  

promatrati kao cjelina Gorski kotar i na taj način propisivati mjere. 

 

Odrađeni su poslovi vezani uz nabavku zaštitne opreme, dogovori uz dostavu, 

preusmjeravanje i odgovori na pomoć u nabavci tijela koja nisu pod nadležnosti Stožera, ali su 

u izravnom kontaktu s građanima kao primjerice gerontodomaćice, Vrtić, patronaža, 

njegovatelji, Dom zdravlja, MUP i građani iz rizičnih skupina. Niti u jednom trenutku briga za 

starije nije dovedena u pitanje i programi koji se bave tim aktivnostima radili su cijelo vrijeme 

uz poštivanje epidemioloških smjernica. Za one najugroženije Gradsko društvo  Crvenog križa 

Delnice je vršio dostavu namirnica, kao i za osobe u samoizolaciji i one koji su Covid 19 

pozitivni. 

 

Kao načelnica Stožera sam prisustvovala nacionalnim komunikacijskim 

konferencijama od 10:00 do 11:30 sa svim stožerima RH putem Tetra komunikacijskog sustava 

svakodnevno, a od ljeta samo ponedjeljkom, kao i konferencijama Nacionalnog stožera u 14:00 

sati putem nacionalnih medija. Temeljem tih informacija mogla sam aktivno pratiti situaciju i 

trend razvoja pandemije, što je uvelike olakšavalo i danas olakšava donošenje zaključaka i 

odgovora građanima na njihova pitanja.  Kroz naše medije,  facebook i web stranicu i RGK 

izvještavala sam građane o promjenama, novim odlukama te od pojave prvih pozitivnih osoba 

i o oboljelima na području Grada Delnica. Ukupno je od početka pandemije do današnjeg dana 

na području Grada Delnica, uključujući Domsku vilu Vinku, bilo pozitivno  oko 300 osoba. Sa 

danom pisanja izvještaja na području Grada Delnica je aktivnih 45 slučajeva. To znači blagi 

pad i moguću stabilizaciju situacije. Vjerujem da je tako zbog ozbiljnosti i odgovornosti naših 

građana. 

  

Tijekom mjeseca travnja na raspolaganju sam građanima osim mailom, bila dostupna 

na mobitelu 24 sata gdje je u vrijeme lockdowna ukupno zabilježeno preko 3000 poziva u 

trajanju 90 sati, a kroz komunikaciju porukama, viber i ostalim komunikacijskim kanalima 

ukupno je za razdoblje najtežeg lockdowna odrađeno 200 sati neposredne komunikacije s 

građanima i operativnim službama. Na raspolaganju svim komunikacijskim kanalima sam i 

danas i biti ću do završetka pandemije. 

 

Ovim putem se zahvaljujem svim građanima koji su svoju pomoć ponudili nesebično i 

izravno u vrijeme najgore pandemije, našem župniku, Green boysima, poduzetnicima, 

obrtnicima, operativnim snagama i svima koji su dali podršku, pomoć i svoj angažman kada je 

to u ovoj godini bilo najpotrebnije. Hvala Vam što ste bili važna karika u ovim teškim 

vremenima. 

 

Ono malo opreme koju smo dobili  od Nacionalnog stožera dijelili smo s ostalim 

službama jer na početku pandemije opreme gotovo da nije bilo, ili je imala cijene koje nitko 

nije bio u mogućnosti platiti. Primjerice, u jednom od kritičnih perioda Stožer CZ PGŽ ustupio 

nam je 100 maski koje su u datom trenutku spasile sustav. Omogućili su nam nabavku zaštitnih 

odijela i ostale opreme koja je bila potrebna, davali nam podršku u situacijama koje su bile 

izvan normalnih okolnosti. Za svaki naš upit imali su odgovor ili smjernice. Bez njih bi bilo 

puno teže rješavati specifične situacije. 

 

Po zahtjevu djelatnika HZJZ, epidemiologinje i djelatnika koji uzimaju uzorke u 

Delnicama na moje inzistiranje i upozorenje da smo u Gorskom kotaru te da nas čeka zimski 

period kada je nemoguće raditi na otvorenom bez zaštite, pomogli su nam u nabavci kontejnera 

iz nacionalnih robnih zaliha koji je neophodan kod uzorkovanja u našim klimatskim uvjetima.  



 

Stožer Civilne zaštite Grada Delnica je odradio više sjednica na kojima je donosio 

zaključke i razmatrao organizaciju i predložene mjere i odluke Nacionalnog Stožera CZ. 

 

Nadzor mjera po novim odlukama do danas obavljaju komunalni i prometni redari 

Grada Delnica uz pisanje zapisnika koji se prosljeđuje nadležnom Stožeru PGŽ. 

 

Prema Europskim fondovima predan je zahtjev za sufinanciranje dosada utrošenih 

sredstava, kao i sredstva koja ćemo tek utrošiti na pripremu za jesenski period, čime bi se 

oteretio proračun Grada Delnica za troškove koji su nastali pandemijom Covid 19 virusa. 

 

Još jednom se zahvaljujem članovima Stožera CZ Grada Delnica na aktivnom 

sudjelovanju i pomoći koje su pružili kroz rad u Stožeru ili kroz svoje operativne snage, bez 

kojih ne bi bilo moguće provoditi bilo koji vid civilne zaštite. 

 

Pred nama je još izazova, još teških vremena i odluka. Stoga se nadam da će i dalje svi 

u sustavu, kao i naši građani držati se epidemioloških mjera, ostati dobrog zdravlja i svojim 

odgovornim ponašanjem štititi sebe, svoje najmilije i cijelu zajednicu. 

 

 U Delnicama, 07.12.2020. 

 

 

 

      Načelnica Stožera civilne zaštite Grada Delnica 

Katarina Mihelčić, dipl.ing.agro. 


